
Tema 7: Intersección                                                                                          HOJA 72  
 

 
M. Farjas 1

 
 
 

INTERSECCIÓN  MIXTA  SIMPLE 
 
 
 
Para determinar un punto V desde otros dos conocidos, I y D, se estacionó en V y en D, 
midiendo los ángulos acimutales siguientes: 
 
 D = 72º 27´09´´ 

V = 56º 19´42´´ 
 
Las coordenadas de I y D son: 
 
XI = 21.803,40   XD =  23.916,31 
YI = 11.721,49   YD  = 13.077,63 
 
 
Se pide calcular las coordenadas planimétricas de V. 
 
 

 
 
 
 

SOLUCIÓN:    XV= 24.530,79 
YV=  10.807,58 
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